
‭JENNY CLINICが1,000人を対象に行った‬
‭医療脱毛クリニックの利用状況・選び方に関する調査‬

‭JENNY CLINIC‬‭ではユーザーの皆様に‬‭有益な医療脱毛情報をお伝えするため‬‭、医療脱‬

‭毛経験者の男女1,000人を対象にアンケート調査を実施致しました。‬
‭※記事内容は当アンケートで得た以下情報を基に作成しています。‬
‭※データ内容はインテージからの調査結果を基に独自で再集計しています。‬

‭アンケート調査概要詳細‬
‭調査目的‬ ‭医療脱毛クリニックの利用状況を調査するため‬

‭調査対象‬ ‭医療脱毛の施術を現在受けている男女‬
‭医療脱毛を過去に経験したことがある男女‬

‭調査方法‬ ‭インターネット調査‬

‭調査対象者数‬ ‭合計：1,000人‬

‭調査期間‬ ‭2023年12月1日～2023年12月31日の1カ月間‬

‭調査実施地域‬ ‭日本国内‬
‭（北海道～沖縄まで47都道府県が対象）‬

‭調査会社‬ ‭株式会社インテージ‬

https://jennyc.jp/
https://www.intage.co.jp/


‭医療脱毛に関するアンケートの調査結果‬

‭地域‬

‭Q1,‬‭あなたのお住いの地域をお答えください‬

‭地域別‬ ‭合計：1,000人‬

‭北海道地方‬ ‭3.66%‬

‭東北地方‬ ‭6.23%‬

‭関東地方‬ ‭41.15%‬

‭中部地方‬ ‭12.76%‬

‭近畿地方‬ ‭18.69%‬

‭中国地方‬ ‭4.55%‬

‭四国地方‬ ‭2.77%‬

‭九州地方‬ ‭10.19%‬



‭都道府県別‬ ‭合計：1,000人‬

‭北海道‬ ‭3.66%‬

‭青森‬ ‭1.19%‬

‭岩手‬ ‭1.48%‬

‭宮城‬ ‭1.88%‬

‭秋田‬ ‭0.49%‬

‭山形‬ ‭0.49%‬

‭福島‬ ‭0.69%‬

‭茨城‬ ‭2.87%‬

‭栃木‬ ‭1.78%‬

‭群馬‬ ‭1.68%‬

‭埼玉‬ ‭7.02%‬

‭千葉‬ ‭4.75%‬

‭東京都‬ ‭15.23%‬

‭神奈川‬ ‭7.81%‬

‭新潟‬ ‭1.68%‬

‭富山‬ ‭0.79%‬

‭石川‬ ‭0.79%‬



‭福井‬ ‭0.40%‬

‭山梨‬ ‭0.20%‬

‭長野‬ ‭1.58%‬

‭岐阜‬ ‭1.19%‬

‭静岡‬ ‭2.37%‬

‭愛知‬ ‭3.76‬‭%‬

‭三重‬ ‭0.69%‬

‭滋賀‬ ‭1.19%‬

‭京都‬ ‭1.38‬‭%‬

‭大阪‬ ‭8.31‬‭%‬

‭兵庫‬ ‭5.74‬‭%‬

‭奈良‬ ‭0.79‬‭%‬

‭和歌山‬ ‭0.59‬‭%‬

‭鳥取‬ ‭0.30‬‭%‬

‭島根‬ ‭0.30‬‭%‬

‭岡山‬ ‭1.68‬‭%‬

‭広島‬ ‭1.98‬‭%‬

‭山口‬ ‭0.30‬‭%‬

‭徳島‬ ‭0.69‬‭%‬

‭香川‬ ‭0.49‬‭%‬

‭愛媛‬ ‭1.19‬‭%‬

‭高知‬ ‭0.40‬‭%‬

‭福岡‬ ‭4.35‬‭%‬

‭佐賀‬ ‭0.79‬‭%‬

‭長崎‬ ‭0.40‬‭%‬

‭熊本‬ ‭1.19‬‭%‬

‭大分‬ ‭0.99‬‭%‬

‭宮崎‬ ‭0.30‬‭%‬



‭鹿児島‬ ‭0.99‬‭%‬

‭沖縄‬ ‭1.19‬‭%‬

‭クリニックの選び方‬

‭Q2  医療脱毛クリニックを選ぶ際に最も重視したポイントを教えてください。‬

‭項目‬ ‭合計：1,000人‬

‭プランの総額‬ ‭55.90%‬

‭脱毛機の種類‬ ‭8.90%‬

‭施術できる箇所‬ ‭8.90%‬

‭完了までにかかる回数‬ ‭8.60%‬

‭予約の取りやすさ‬ ‭10.00%‬

‭その他‬ ‭7.90%‬



‭脱毛費用‬

‭Q3 医療脱毛にかかった費用の総額を教えてください。‬

‭費用‬ ‭合計：1,000人‬

‭5万円未満‬ ‭29.20%‬

‭5万円～10万円未満‬ ‭22.20%‬

‭10万円～15万円未満‬ ‭13.20%‬

‭15万円～20万円未満‬ ‭8.40%‬

‭20万円以上‬ ‭27.10%‬



‭回数‬

‭Q4医療脱毛に通った回数を教えてください。‬

‭費用‬ ‭合計：1,000人‬

‭5回未満‬ ‭27.50%‬

‭5回以上8回未満‬ ‭30.80%‬

‭8回以上10回未満‬ ‭10.40%‬

‭10回以上‬ ‭31.20%‬



‭料金別の施術回数を比較‬

‭■‬‭5万円未満の方の脱毛回数‬

‭5回未満‬ ‭57.3%‬

‭5回以上8回未満‬ ‭20.3%‬

‭8回以上10回未満‬ ‭15.5%‬

‭10回以上‬ ‭7.0%‬



‭■‬‭5万円～10万円未満‬

‭5回未満‬ ‭24.00%‬

‭5回以上8回未満‬ ‭49.78%‬

‭8回以上10回未満‬ ‭12.44%‬

‭10回以上‬ ‭13.78%‬



‭■‬‭10万円～15万円未満‬

‭5回未満‬ ‭9.0%‬

‭5回以上8回未満‬ ‭40.3%‬

‭8回以上10回未満‬ ‭17.2%‬

‭10回以上‬ ‭33.6%‬



‭■‬‭15万円～20万円未満‬

‭5回未満‬ ‭4.7%‬

‭5回以上8回未満‬ ‭31.8%‬

‭8回以上10回未満‬ ‭11.8%‬

‭10回以上‬ ‭51.8%‬



‭Q5通った医療脱毛クリニックを教えてください。‬

‭湘南美容外科クリニック‬ ‭17.3%‬

‭TCB東京中央美容外科‬ ‭8.3%‬

‭リゼクリニック‬ ‭3.8%‬

‭アリシアクリニック‬ ‭3.0%‬

‭レジーナクリニック‬ ‭2.4%‬

‭エミナルクリニック‬ ‭2.0%‬

‭じぶんクリニック‬ ‭1.2%‬

‭グロウクリニック‬ ‭0.7%‬

‭ルシアクリニック‬ ‭0.6%‬

‭ジェニークリニック‬ ‭0.5%‬

‭リアラクリニック‬ ‭0.5%‬

‭フレイアクリニック‬ ‭0.4%‬

https://www.s-b-c.net/
https://aoki-tsuyoshi.com/
https://www.rizeclinic.com/
https://www.aletheia-clinic.com/
https://reginaclinic.jp/
https://eminal-clinic.jp/
https://jibun-clinic.com/
https://glow-clinic.com/
https://lucia-c.com/
https://jennyc.jp/
https://reala-clinic.com/
https://frey-a.jp/


‭クリニック別の重視した選び方と脱毛料金‬

‭■エミナルクリニック重視した選び方‬

‭プランの総額料金‬ ‭45%‬

‭脱毛機の種類や向いている毛質‬ ‭15%‬

‭施術できる箇所‬ ‭10%‬

‭完了までにかかる回数‬ ‭5%‬

‭予約の取りやすさ‬ ‭25%‬



‭■エミナルクリニック脱毛料金‬

‭5万円未満‬ ‭20%‬

‭5万円～10万円未満‬ ‭5%‬

‭10万円～15万円未満‬ ‭20%‬

‭15万円～20万円未満‬ ‭10%‬

‭20万円以上‬ ‭45%‬



‭■アリシアクリニック重視した選び方‬

‭プランの総額料金‬ ‭48.28%‬

‭脱毛機の種類や向いている毛質‬ ‭10.34%‬

‭施術できる箇所‬ ‭10.34%‬

‭完了までにかかる回数‬ ‭13.79%‬

‭予約の取りやすさ‬ ‭17.24%‬



‭■アリシアクリニック脱毛料金‬

‭5万円未満‬ ‭23.33%‬

‭5万円～10万円未満‬ ‭13.33%‬

‭10万円～15万円未満‬ ‭16.67%‬

‭15万円～20万円未満‬ ‭6.67%‬

‭20万円以上‬ ‭40%‬



‭■フレイアクリニック重視した選び方‬

‭プランの総額料金‬ ‭50%‬

‭脱毛機の種類や向いている毛質‬ ‭25%‬

‭施術できる箇所‬ ‭0%‬

‭完了までにかかる回数‬ ‭0%‬

‭予約の取りやすさ‬ ‭25%‬



‭■フレイアクリニック脱毛料金‬

‭5万円未満‬ ‭0%‬

‭5万円～10万円未満‬ ‭25%‬

‭10万円～15万円未満‬ ‭0%‬

‭15万円～20万円未満‬ ‭0%‬

‭20万円以上‬ ‭75%‬



‭■レジーナクリニック重視した選び方‬

‭プランの総額料金‬ ‭33.3%‬

‭脱毛機の種類や向いている毛質‬ ‭25%‬

‭施術できる箇所‬ ‭8.3%‬

‭完了までにかかる回数‬ ‭16.7%‬

‭予約の取りやすさ‬ ‭16.7%‬



‭■レジーナクリニック脱毛料金‬

‭プランの総額料金‬ ‭4.17%‬

‭脱毛機の種類や向いている毛質‬ ‭20.83%‬

‭施術できる箇所‬ ‭16.67%‬

‭完了までにかかる回数‬ ‭12.5%‬

‭予約の取りやすさ‬ ‭45.8%‬



‭■リゼクリニック重視した選び方‬

‭プランの総額料金‬ ‭56.41%‬

‭脱毛機の種類や向いている毛質‬ ‭5.13%‬

‭施術できる箇所‬ ‭10.26%‬

‭完了までにかかる回数‬ ‭7.69%‬

‭予約の取りやすさ‬ ‭12.82%‬

‭その他‬ ‭7.69％‬

‭その他の回答内容：キャンペーン・友人の紹介・安全性‬



‭■リゼクリニック脱毛料金‬

‭プランの総額料金‬ ‭25%‬

‭脱毛機の種類や向いている毛質‬ ‭45.83%‬

‭施術できる箇所‬ ‭20.83%‬

‭完了までにかかる回数‬ ‭12.5%‬

‭予約の取りやすさ‬ ‭58.3%‬


